
МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ПОДАТКОВИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

НАКАЗ

м. Ірпінь

Про плату за проведення автоматизованого
консультування з оформлення текстових робіт

Відповідно до підпункту 11 пункту 1 постанови Кабінету Міністрів 
України від 27.08.2010  №  796  «Про затвердження переліку платних послуг, 
які можуть надаватися навчальними закладами системи освіти, що належать до 
державної та комунальної форм власності» із змінами та доповненнями, наказу 
Міністерства освіти і науки України, Міністерства економіки України, 
Міністерства фінансів України від 23.07.2010 № 737/902/758 «Про 
затвердження порядків надання платних послуг державними та комунальними 
навчальними закладами», Положення про запобігання та виявлення 
академічного плагіату в Державному податковому університеті (далі – ДПУ), 
введеного в дію наказом ДПУ від 31.08.2022 № 782, Положення про порядок 
надання платних послуг ДПУ, затвердженої калькуляції витрат на проведення 
автоматизованого консультування (зокрема, повторного додаткового) з 
оформлення текстових робіт (наукових, навчальних та навчально-методичних 
праць)

НАКАЗУЮ:

1. Встановити вартість однієї сторінки з проведення автоматизованого 
консультування (зокрема, повторного додаткового) з оформлення текстових 
робіт (наукових, навчальних та навчально-методичних) в розмірі 8 грн 00 коп. 
(вісім  гривень 00 копійок).

2. Головному бухгалтеру-начальнику служби бухгалтерського обліку та 
звітності Ворожбит О. забезпечити контроль за надходженням коштів до 
спеціального фонду ДПУ.

3. Відповідальність за проведення автоматизованого консультування            
(зокрема, повторного додаткового) з оформлення текстових робіт (наукових, 
навчальних та навчально-методичних) покласти на в. о. завідувача відділу 
внутрішнього забезпечення якості освіти Качур І.

4. Начальнику прес-служби «Медіацентр» Коченко Я. забезпечити 
розміщення інформації про вартість однієї сторінки з проведення 
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автоматизованого консультування (зокрема, повторного додаткового) з 
оформлення текстових робіт (наукових, навчальних та навчально-методичних) 
на офіційних сторінках інтернет-ресурсів ДПУ.

5. Вважати таким, що втратив чинність наказ ДПУ від 03.03.2023 № 270 
«Про плату за проведення автоматизованого консультування з оформлення 
текстових робіт».

6. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з навчально-
методичної роботи Шемелинця І.

В. о. ректора                                                                    Дмитро СЕРЕБРЯНСЬКИЙ

 Удод Юлія 10 46


